

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела образования
и молодежной политики администрации
Кронштадтского района
Санкт-Петербурга



И.А. Пронина

«__» _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель главы
администрации Кронштадтского района
Санкт-Петербурга



Е.Е. Рыкина

«__» _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Начальник сектора физической культуры
и спорта администрации Кронштадтского
района Санкт-Петербурга



В.Н. Красота

«__» _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор СПб ГБУ
«Кронштадтский ОСЦ»



А.В. Шлюс

_____ 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО ЭТАПА
ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ
СРЕДИ КОМАНД ОУ КРОНШТАДТСКОГО РАЙОНА СПБ
ЧЕМПИОНАТ ШКОЛЬНОЙ БАСКЕТБОЛЬНОЙ ЛИГИ «КЭС - БАСКЕТ»
(В РАМКАХ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОЕКТА «БАСКЕТБОЛ - В ШКОЛУ»)**

**Кронштадт
2024 г.**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Районный этап физкультурного мероприятия по баскетболу среди команд общеобразовательных учреждений Кронштадтского района Санкт-Петербурга Чемпионат Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» (в рамках общероссийского проекта «Баскетбол - в школу») (далее - Мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом спортивных и физкультурных мероприятий для всех категорий граждан Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Кронштадтский оздоровительно-спортивный центр» (далее-СПб ГБУ «Кронштадтский ОСЦ») на 2024 год. Мероприятие проводится в соответствии с действующими Официальными Правилами баскетбола ФИБА с учётом всех официальных изменений, уточнений, дополнений и интерпретаций отдельных статей, а также в соответствии с Регламентом проведения Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» (далее - ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»).

Требования данного Положения детализируются Регламентом проведения ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» (далее - Регламент). Регламент размещён на официальном сайте www.kes-basket.ru в разделе «Документы».

Мероприятие проводится с целью выявления сильнейших команд общеобразовательных учреждений Кронштадтского района Санкт-Петербурга (далее- ОУ Кронштадтского района СПб) для дальнейшего участия на региональном этапе.

Задачи Мероприятия:

- вовлечение детей в систематические занятия физической культуры и спорта;
- привлечение обучающихся к соревновательной деятельности;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних подростков, обучающихся общеобразовательных учреждений Кронштадтского района Санкт-Петербурга.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство организацией Мероприятия осуществляют отдел образования и молодежной политики и сектор физической культуры и спорта администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга.

Непосредственное проведение Мероприятия осуществляет СПб ГБУ «Кронштадтский ОСЦ».

Главный судья Мероприятия Кучик Д.С. – учитель физической культуры ГБОУ СОШ №423 Кронштадтского района СПб;

Главный секретарь Мероприятия Большакова Е.В. – специалист по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий СПб ГБУ «Кронштадтский ОСЦ».

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Мероприятие проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Мероприятие проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, а также с учетом ограничительных мер в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 13 марта 2020 года № 121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».

Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск.

Обеспечение медицинской помощью участников Мероприятия возлагается на медицинский персонал СПб ГБУ «Кронштадтский ОСЦ».

4. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 19 и 22 ноября 2024 года на базе ГБУ ДО СШ Кронштадтского района СПб в физкультурно-оздоровительном комплексе по адресу: г. Кронштадт, ул. Литке, д. 10, в соответствии с расписанием игр на основании поданных заявок.

Регистрация и жеребьевка в 11.00.

Начало Мероприятия в 11.30

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участники Мероприятия обучающиеся ОУ Кронштадтского района СПб, реализующих программы основного общего, среднего (полного) общего образования, **2007 - 2012 годов рождения. Также допускаются игроки, родившиеся после 1 сентября 2006 года. Все игроки должны быть обучающимися одного образовательного учреждения.**

Мероприятие среди команд девушек и юношей проводится отдельно.

К участию в Мероприятии **НЕ ДОПУСКАЮТСЯ** игроки, заигранные в текущем сезоне (сентябрь 2024 года - апрель 2025 года) в следующих межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по баскетболу:

- Чемпионате и Кубке России по баскетболу среди женских и мужских команд/клубов (Премьер-лига, Суперлига, Высшая лига);
- Единой лиге ВТБ, молодёжном Чемпионате Единой лиги ВТБ;
- Межрегиональных соревнованиях среди женских и мужских команд/клубов (чемпионаты федеральных округов);
- Первенстве России по баскетболу среди юниоров и юниорок до 19 лет: 2006 - 2009 г.р. (Первенство ДЮБЛ);
- Первенстве России, Всероссийских и Межрегиональных соревнованиях по баскетболу (кроме отборочных соревнований внутри субъекта Российской Федерации) среди команд юниоров и юниорок до 18 лет (2008 г.р. и моложе), до 17 лет (2009 г.р. и моложе), юношей и девушек до 16 лет (2010 г.р. и моложе), до 15 лет (2011 г.р. и моложе), до 14 лет (2012 г.р. и моложе).

К участию в Мероприятии **НЕ ДОПУСКАЮТСЯ** сборные команды, в состав которых входят более 3 игроков, участвовавших в Первенстве России, Всероссийских и Межрегиональных соревнованиях по баскетболу среди команд юношей и девушек в сезоне 2023 - 2024 гг., которые продолжают обучение в спортивных школах и имеют возможность принимать участие в Первенстве России, Всероссийских и Межрегиональных соревнованиях по баскетболу в сезоне 2024 - 2025 гг.

Протест на нарушение п.5 данного Положения подаётся учителем физической культуры или помощником команды, указанным в заявке, в письменном виде в ГСК или на электронную почту ГСК bevkosc@mail.ru с предоставлением доказательств

в течение 24 часов.

Если протест подаётся на действия другой команды, представитель команды, на действия которой подается протест, должен быть предупреждён путём вручения подателем протеста или отправки по электронной почте ГСК данного этапа Мероприятия копии протеста не позднее чем через 2 часа после подачи протеста.

Протест рассматривается главным судьёй Мероприятия в течение 48 часов после предоставления подателем протеста доказательств.

Игры Мероприятия проводятся в соответствии с данным Положением, действующими Правилами, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором.

Игры проводятся официальным мячом ШЕЛ «КЭС-БАСКЕТ»: среди команд юношей - № 7, среди команд девушек - № 6.

Все участники команды должны иметь единую спортивную форму.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Положения, главный судья Мероприятия имеет право принимать решения самостоятельно.

6. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ

Игры проводятся в соответствии с официальными правилами баскетбола ФИБА. Система проведения Мероприятия определяется главным судьёй, в зависимости от количества заявленных команд.

Команды играют 2 периода по 10 минут «грязного» времени, последняя минута каждого периода – чистого времени; перерывы между 1 м и 2 м периодом – 5 минут; дополнительный период (овертайм) – 2 минуты грязного времени.

В случае ничейного результата по окончании основного времени игра продлевается на такое количество овертаймов, которое необходимо для выявления победителя.

Команда проигрывает игру «лишением права», если:

- через 15 (пятнадцать) минут после времени начала игры, указанного в расписании, команда отсутствует или не может выставить на игровую площадку пятерых игроков, готовых к игре;
- своими действиями мешает проведению игры;
- отказывается играть после того, как главный судья предложил начать игру;

Команде, проигравшей игру «лишением права», засчитывается поражение со счетом 0:20, команде соперника засчитывается победа со счетом 20:0. Команда, имеющая два поражения «лишением права», дисквалифицируется, а результаты всех игр с участием этой команды аннулируются. Протесты подаются представителями команд главному судье в письменном виде не позднее чем через 1 (один) час после окончания игры.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение – 0 очков) отдельно среди юношей и девушек.

В случае равенства очков у двух или более команд места команд распределяются по следующим дополнительным показателям и в следующей последовательности:

- лучший результат в играх между собой (количество очков, далее количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей);
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- наибольшее количество забитых мячей во всех играх.

В комплексный зачет Школьной спортивной лиги засчитывается общая сумма мест команд девушек и юношей каждой школы. При равенстве суммы мест двух школ и более, места распределяются по результату команды девушек.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места на Мероприятии награждаются грамотами. Игроки этих команд – медалями. Команды-победительницы награждаются кубками.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по организации и проведению Мероприятия осуществляются за счет средств бюджета Кронштадтского района Санкт-Петербурга.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В заявку на сезон может быть включено не более 16 игроков, тренер, помощник тренера, сопровождающий команду. На каждый отдельный этап команда может заявить не более 12 игроков из числа лиц, внесённых в заявку команды. Дозаявка игроков не разрешается. Каждая команда должна состоять из учащих только одной образовательной организации.

Срок подачи заявок для участия в Мероприятии - не позднее 13 октября 2024 года.

Каждая команда должна подать заявку на сайте www.kes-basket.ru, заполнив бланк участника в электронной форме.

После получения от команды электронной формы **заполненного бланка участника** Исполнительная дирекция отправляет электронное подтверждение о принятой заявке в виде **официальной заявки**.

На всех этапах Мероприятия принимается и является действительной только **официальная заявка** (с оригиналами печатей). Все другие формы заявок, составленные самостоятельно, не принимаются.

Количественный состав команды в официальной заявке Мероприятия - не более шестнадцати и не менее десяти игроков, учитель физической культуры и помощник.

На каждый отдельный этап Мероприятия команда может заявить не более 12 и не менее 8 игроков из числа тех, кто внесён в официальную заявку команды.

Если в период проведения заявочной кампании игрок не был включён в официальную заявку Мероприятия, заявить игрока можно до начала районного этапа на своей территории, но не позднее 15 ноября 2024 года. Для этого необходимо обратиться в Исполнительную дирекцию, представив все необходимые подтверждающие документы.